Erratum

In the research article "Acute toxicity studies of glucuronoxylan polysaccharides from seeds of quince (*Cydonia oblonga*)", by Muhammad Umer Ashraf, Muhammad Ajaz Hussain, Muhammad Tahir Haseeb, Alia Erum and Muhammad Naveed Mushtaq, published in *Cellulose Chem. Technol.*, **53** (7-8), 721-729 (2019), the legends of Figure 1 and Figure 2, as well as some relevant text, should be read as indicated below:

Sr.#	Published	To be read as
1	Legend of Figure 1	
	Figure 1: Histopathology of liver (A: treated, B: control), spleen (C: treated, D: control) and intestine (E: treated, F: control)	
2	Legend of Figure 2	
	Figure 2: Histopathology of heart (A: treated, B: control) and kidney (C: treated, D: control)	Figure 2: Histopathology of heart (A, B) and kidney (C, D) of the treated animal
3	Page 725, under the heading, "Relative organ body weight and histopathology of vital organs"	
	The histopathological studies of vital organs showed no signs of degeneration or lesions in the treated animals, compared with the control group (Figs. 1 and 2).	The histopathological studies of vital organs showed no signs of degeneration or lesions in the treated animals (Figs. 1 and 2) compared with the control group.